

## **Анализ работы дошкольной группы за 2022-2023 учебный год.**

В дошкольной группе «Капитошка» (с. Русская Цильна) по списку 4 воспитанника. В начале учебного года было три воспитанника. В декабре 2022 года прибыл ещё один ребенок — Пирогова Наталья.

В группе стало два мальчика и две девочки. Один воспитанник дошкольную группу не посещает в связи задолженностью по оплате.

Группа разновозрастная.

Случаев травматизма не было.

Дошкольная группа в течении всего учебного года работала по основной общеобразовательной программе дошкольного образования, которая отвечает требованиям ФГОС, «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ» - общеобразовательная программа дошкольного образования / Под ред. Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой. — М. : МОЗАИКА СИНТЕЗ, 2014.

Основными приоритетными направлениями группы общеразвивающей направленности от 2 до 7 лет являются:

Физкультурно-оздоровительное; Социально–коммуникативное развитие;

Познавательное развитие; Речевое развитие; Художественно–эстетическое развитие.

В работе использовались разнообразные виды деятельности: игровая, коммуникативная, трудовая, познавательно- исследовательская, музыкально-художественная и чтение художественной литературы. Все виды деятельности представляют основные направления развития детей. Задачи:

- охрана и укрепление физического и психического здоровья детей;
- интеллектуальное развитие детей;
- воспитание нравственных качеств человека;
- приобщение его к общественным ценностям.

В неделю проводились в младшей подгруппе 11занятий, а старшей 13. Продолжительность образовательной деятельности в младшей 10-15 минут, в старшей 15-20 минут.

В начале и в конце учебного года проводилась диагностика освоения программного материала. Во время диагностики использовались некоторые формы проведения диагностики:

- наблюдение за ребенком;
- беседы.

В группе созданы условия для работы с детьми. Игровые зоны содержат все необходимое для формирования у детей положительных взаимоотношений, нравственных качеств и привития интереса к игре и новым знаниям.

В группе имеются такие игровые зоны, как: парикмахерская, кухня, уголок ПДД, уголок прикладного искусства, уголок книги, музыкальный, театральный, спортивный, уголок природы. Все это способствует созданию желания играть, общаться, расширять кругозор, пополнять жизненный опыт, воспитывать нравственные качества, помогает развивать у детей речь, мелкую моторику, бережное отношение к игрушкам, внимание, память, трудолюбие.

В течение года в группе систематически проводилась работа по взаимодействию с родителями. Все совместные мероприятия, консультации, родительские собрания проводились согласно плану. Наглядно-стендовая информация оформлялась и обновлялась в течение года и по времени года. Родители активно участвуют в жизни детей и дошкольной группы.

Дети дошкольную группу посещали охотно. Занятия проводились в соответствии с планом. Дети занимались с интересом.

В течении года проводились мероприятия в соответствии с планом: традиционные праздники, профессиональные, государственные, народные и т.д.

Дети принимали участие во всех праздниках дошкольной группы, школы, клубного формирования и сельской библиотеки.

Дети своими руками изготавливали открытки и подарки к праздникам для мам, пап, бабушек, а на 9 мая изготовили открытки для тружеников тыла и детям войны,

В своей работе ориентировалась на новые подходы к проблемам воспитания и образования, на инновационные методики, Интернет-ресурсы.

С учетом успехов и проблем, возникших в минувшем учебном году намечены следующие задачи:

- Продолжать целенаправленную работу с детьми по всем образовательным областям.
- Проводить углубленную работу с детьми по образовательным областям.
- Повышать уровень педагогического мастерства .